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RADIO SVEGLIA LED CON STAZIONE BAROMETRICA
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MANUALE D’ISTRUZIONI

Si raccomanda di leggere attentamente il
seguente manual d’istruzioni
prima dell'utilizzo dell’'apparechio
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INSTALLAZIONE
Inserire I'adattatore AC / DC ad una presa di corrente domestica e quindi collegare la presa jack DC nella parte posteriore
dell'apparecchio. L'apparecchio & pronto per I'utilizzo.

INSTALLAZIONE BATTERIA DI BACKUP

1. Posizionare I'apparecchio su una superficie piana. .

2. Fare scorrere e rimuovere il coperchio del vano batteria posto sul retro dell'apparecchio.

3. Inserire una batteria al litio CR2032 (non fornita) all'interno del vano stesso con la polarita + rivolta verso I'alto come
indicato.

4. Riposizionare il coperchio del vano batteria.

Se l'alimentazione AC viene interrotta, il display a LED si spegne e sia la radio che I'allarme non funzioneranno. La batteria
di backup manterra I'ora e tutte le impostazioni del vostro aparecchio. Assicurarsi che venga utilizzata una batteria al litio
CR2032 nuova. Una batteria nuova CR2032 puo eseguire il backup dell'ora in continuazione per circa 3 giorni.

IMPOSTAZIONE ORA, FORMATO 12/24H E DURATA SNOOZE.

Premere una volt ail tasto SET, I'ora lampeggera. Premere il tasto a oppure v per impostare I'ora corrente (tenere

premuto il tasto per avanzare rapidamente).

Premere ancora il tasto SET, | minuti lampeggeranno. Premere il tasto o oppure ¥ per impostare | minuti.

Premere ancora il tasto SET, il display mostrera “24Hr” e lampeggera, Premere il tasto a oppure ¥ per selezionare il

format ora “12Hr” o “24Hr".

4. Premere ancora il tasto SET, il display mostrera “05” e lampeggera. Premere il tasto 4 oppure v per selezionare la
funzione Snooze da 5 a 60 minuti, se nessun altro tasto viene premuto per circa 10 I'apparecchio uscira dalla
modalita impostazione.

Nota: se viene selezionato il format 12 ore, Iicona P (PM) apparira nella parte bassa centrale del display per indicare

I'ora pomeridiana; I'indicatore AM non & presente in questo apparecchio.
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IMPOSTAZIONE ALLARMI
Premere una volta AL 1.2, 'icona A1 e I'ora lampeggeranno. Premere di nuovo il tasto a o v per impostare I'ora
dell'Allarme 1.

2. Premere ancora AL 1.2 per regolare | minuti. Premere il tasto a o ¥ per impostare i minuti dell’Allarme 1.

3. Premere ancora AL 1.2, sul display LED apparira “OFF” (allarme spento). Per attivare la sveglia premere il tasto

A 0V per selezionare:

rd = sveglia con radio
bu = sveglia con buzzer
OFF = allarme spento

Premere ancora AL 1.2, l'icona A2 e I'ora lampeggerano. Premere a o v per impostare I'ora d’ allarme 2.

Premere ancora AL1.2 oppure non premere alcun tasto per circa 10 secondi per uscire dalla modalita impostazione
allarme. Quando vengono selezionati la sveglia con radio oppure la sveglia con buzzer, il relativo allarme si attivera,
indicato dall'icona A1 e /o A2 posizionata nella parte sinistra del display.
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SPEGNIMENTO E RESET DELL’ALLARME PRONTO PER IL GIORNO SEGUENTE
Quando Allarme 1 o Allarme 2 suonano, le relative icone A1 o A2 lampeggeranno. Premere una volta AL 1.2 per
arrestare I'allarme e reimpostarlo per il giorno successivo.

Nota: Quando I'allarme suona, premere il tasto o / NAP o RADIO / SLEEP per attivare il timer NAP (Cronometro) o la
Radio e arrestare I'allarme fino al giorno successivo.

FUNZIONE SNOOZE (la funzione Snooze di default & di 5 minuti)
Quando l'allarme suona, premere una volta zz e I'allarme si spegnera e si riattivera ancora a seconda della durata
dellimpostazione della funzione Snooze.

Nota: se il secondo allarme si attiva mentre sta suonando il primo allarme oppure se & in modalita Snooze, il second
allarme annullera il primo allarme (il primo allarme si attivera nuovamente il giorno successivo alla stessa ora).

REGOLAZIONE LUMINOSITA’
Premere 2z per regolare la luminosita del display LED.

USO DEL TIMER NAP (CRONOMETRO)

1. Premere una volta a / NAP, il display mostra I'icona NAP e la durata di default (5 minuti).

2. Premere di nuovo a / NAP per selezionare la durata del cronometro (5-15-30-45-60-75-90 minuti). Si uscira dalla
modalita se nessun tasto viene premuto per 5 secondi.

3. L'icona del cronometro si accendera quando il timer & in fase di conto alla rovescia. Quando il timer raggiunge lo zero,
I'allarme suonera e I'icona NAP lampeggera. Premere una volta a / NAP per arrestare I'allarme, I'icona non sara pit
visibile sul display.

Notia: se I'ora NAP & impostata quando I'allarme sta suonando, I'ora NAP (cronometro) si cancellera automaticamente.
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IMPOSTAZIONE ANTENNA FM
Estendere completamente il cavo dell'antenna FM e variare la direzione per ottenere una ricezione ottimale. Non
strappare, modificare o collegare ad altre antenne.

ASCOLTO DELLA RADIO FM

Per accendere la radio, premere una volt ail tasto SLEEP/RADIO, il display mostrera “ON” e la frequenza di lettura
della radio & in Mhz.

Premere o tenere premuto i tasti 4 / ¥ per sintonizzare la radio sulla stazione desiderata.

Per regolare il volume, premere una volt ail tasto VOL, il display mostrera “L07”, premere il tasto a / ¥ per regolare il
volume da L01 (minimo) a L15 (massimo)

4. Premere Zze%% per spegnere la radio.

2.
3.

Nota: tenere I'apparecchio lontano da lampade fluorescent o da altri app i elettrici, che p 0 creare
interferenza con la radio stessa.

USO DELLE STAZIONI RADIO IN PRESELEZIONE
Questo apparecchio pua memorizzare fino a un massimo di 10 stazioni radio FM. In questo modo & possibile
preselezionare la stazione radio preferita e accedervi velocemente.

1. Accendere la radio e selezionare la stazione radio memorizzata.

2. Tenere premuto il tasto SET fino a quando “ME” appare sul display e “01” lampeggera. Premere una volt ail tasto
SET per memorizzare Memory 1.

3. Premere il tasto a oppure ¥ per selezionare un’ altra stazione radio da memorizzare. Tenere premuto il tasto SET
fino a quando “ME” appare sul display e “01” lampeggera. Premere una volta a o ¥, “02" apparira sul display.
Premere una vota il tasto SET per memorizzare Memory 02.

4. Ripetere | passaggi da 2 a 3 per memorizzare le stazioni radio da 3 a 10.

5. Per I'accesso alle stazioni radio preselezionate, premere una volt ail tasto SET quando la radio & accesa.

TIMER SLEEP

1. Premere RADIO/SLEEP per attivare la modalita Sleep. L'icona “SL” e la durata della funzione Sleep “05” (5 minuti)
lampeggeranno sul display.

Premere ancora RADIO/SLEEP per regolare il Timer da 5, 15, 30, 45, 60, 75, 90 minuti e per disattivarlo.

Quando il display cambia per mostrare I'ora, premere due volte RADIO/SLEEP per mostrare la rimanenza del tempo
Sleep.

4. La radio riprodurra per tutta la durata del tempo Sleep quindi si spegnera.

5. Per spegnere la radio prima del termine del tempo di Sleep, premere una volta il tasto zz ¢ .

2.
3.

STAZIONE BAROMETRICA
L’apparecchio & dotao di un sensore interno di umidita che genera le previsioni del tempo. Sul display appariranno 4 tipi
di icone meteo come segue:

S

3,1'\\5 SOLE

oML,

= PARZIALMENTE

7 ) NUVOLOSO
) NUVOLOSO
) PIOGGIA

66
bbb 0

Osservazioni: per un migliore utilizzo della vostra stazione barometrica, collocarla in una posizione con circolazione di
aria, per esempio vicino a una finestra aperta. Un ambiente climatizzato ne influenzera la sua accuratezza.

Una volta accesa, ci vorranno circa 24 ore per arrivare alla stabilita. Le icone meteo sul display danno un riferimento
relativo alle condizioni atmosferiche delle successive 12-24 ore. Le icone meteo sul display non sono relative alla
situazione meteorologica attuale.
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Se il vostro orologio visualizza un’ora errata o non funziona correttamente, potrebbe essere causato da scariche
elettrostatiche o altre interferenze, scollegare il jack DC per scollegare I'alimentazione AC (rimuovere la batteria di
backup). La radiosveglia verra ripristinata alle impostazioni predefinite ed & necessario impostarla di nuovo.

CURA DEL VOSTRO PRODOTTO

1. Posizionare I'apparecchio su una superficie stabile, lontano da fonti di luce diretta del sole o di calore eccessivo o
umidita.

2. proteggere i mobili con un panno protettivo se si posiziona I'apparecchio su un legno naturale e laccato.

3. Pulire I'apparecchio con un panno morbido inumidito solo con acqua e sapone neutro. Benzina, solventi o materiali
simili possono danneggiare la superficie dell'apparecchio . Assicurarsi che I'apparecchio sia scollegato prima di pulirlo.
4. Non mischiare batterie vecchie e nuove. Non mischiare batterie alcaline, standard (carbonio-zinco), o ricaricabili
(nichel-cadmio).

5. Se l'apparecchio non viene utilizzato per un periodo prolungato, ad esempio per un mese o pit, rimuovere le batterie
per evitarne la corrosione. Se il vano batteria diventare corroso o sporco, pulire il vano accuratamente e sostituire le
batterie.

SPECIFICHE TECNICHE

Durata Allarme: 1 ora (3 minuti, con intervallo di 9 minuti)

Durata Snooze: da 5 a 60 minuti

Durata del timer Nap: 5 minuti

Selezione Nap timer: da 5, 15, 30, 45, 60, 75, 90 minuti a SPENTO

Selezione Timer di spegnimento: da 5, 15, 30, 45, 60, 75, 90 minuti a SPENTO
Volume: da LO1 (minimo) a L15 (massimo)

Preselezione stazioni Radio: 10

Impostazioni predefinite:

Formato Ora: 24 ore

Ora: 0:00

Allarme 1 e 2 : 00:00
Volume: LO7 (livello 7)
Durata Snooze: 05 (5 minuti)
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INFORMAZIONE AGLI UTENTI DI APPARECCHIATURE DOMESTICHE

Ai sensi dell’art. 13 del Decreto Legislativo 25 luglio 2005, n. I5I "Attuazione delle Dlremve 2011/65/EU, ZWZ/%/CE e 2003/108/CE,

relative alla riduzione dell'uso di sostanze pericolose nelle apy elettriche ed , nonché allo dei rifiuti

11 simbolo del cassonetto barrato riportato sull jatura o sulla sua ione indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve
essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti. L'utente dovra, pertanto, conferire apparccchla[um giunta a fine vita agli idonei centri di
raccolta differenziata dei rifiuti clettronici ed oppure al momento dell’acquisto di una nuova

apparccchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno a uno

L'adeguata raccolta differenziata per I'avvio ivo dell” jatura_dismes
i ibi ad evitare pos
materiali di cui & composta 'apparecchiatura.

al al e allo
ibili effetti negativi sull’ambiente e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei

Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell’utente comporta I'applicazione delle sanzioni di cui alla corrente normativa di legge.

CONDIZIONI GENERALI DI GARANZIA PER | PRODOTTI DELLA

New MAJESTIC

Gentile Cliente, La ringraziamo per il Suo acquisto e Le ricordiamo che il prodotto risponde alle normative vigenti in fatto di costruzione e di
sicurezza.

Nel caso i dovessera riscontrare anomali o difet del prodoto a New Majestic Sp.A.offe una Garanczia convenzionale soggetta alle condiziri
qui riportate (precisando che la Garanzia del di cui al D.Lgs. n.206 del 06/09/2005). Per
Garanzia si intende la i o/l sostiuzions gratuita dei smgoh componenti o dellintero bene riconosciuti difettosi nella
fabbricazione.

Il periodo di Garanzia non verra rinnovato o prol aseguito di iva rivendita, o el prodotto stesso.

Le parti riparate, sostituite o il cambio totale del prodotto saranno garamm per un periodo di 60 giorni a partire dana data della riparazione o della

sostituzione e naturalmente per la restante durata della Garanzia stessa.

La Garanzia ha validita a partire dalla data comprovata da un documento fiscale valido (scontrino fiscale oppure fattura d'acquisto) per un periodo

di 24 mesi in caso di acquisto con scontrino fiscale e 12 mesi in caso di acquisto con fattura fiscale (partita iva).

Ci sono dei beni che per le loro normali caratteristiche sono deperibili nel tempo oppure soggetti a consumo e usura derivanti dall utilizzo, pertanto,

per gli accessori inclusi nella confezione di vendita la Garanzia ha validita di 12 mesi.

Un accumulatore ricaricabile si ritiene difettoso e sostituibile in Garanzia 12 mesi solo quando risulta interrotto, ossia non eroga pi energia e la

tensione ai suoi capi & di Zero Volt. Nel caso in cui la capacita di erogare energia risultasse ridotta rispetto al prodotto nuovo (trattasi di

consumolusura) il periodo di Garanzia sara di 6 mesi.

Non sono coperti da Garan:

I deteroramento dovui ad usura delepartesteiche e diutte e componenti che dovessero risulare difetiose a causa dineglgenza o

nell'uso, di errata owvero di che non possano ricondursi a difetti di fabbricazione dell'apparecchio.

~ manuall dsso.  softwaro di orz 1 configurasion’ e applicaziont o | dat scarcat; el dlonto

- I difetti causati da un uso improprio del prodotto (cadute, pressioni, deformazioni o uso di oggetti appuntit).

- Apertura, modifica o riparazione del prodotto da parte di soggetti diversi dal Centro Assistenza Autorizzato.

- Inumeri di serie, la data di produzione , il codice a barre o il codice IMEI * che risultano essere cancellati, alterati o illeggibili.

Per interventi in Garanzia si prega di rivolgersi presso uno dei Centri Assistenza Autorizzati
della New Majestic S.p.A., la cui lista completa & consultabile sul sito www.newmajestic.com, oppure presso il punto vendita dove & stato
acquistato il prodotto, consegnando il tagliando di Garanzia debitamente compilato ed allegando lo scontrino fiscale relativo Iacquisto.

ATTENZIONE:

E opportuno conservare integri sia Iimballo che tutti gli accessori in esso contenuti, poiché
meglio utilizzare la confezione originale con tutti i suoi accessori.

nvio al laboratorio tecnico &
New Majestic S.p.A.

* IL CODICE IMEI E' PER SMARTPHONE, TELEFONI & TABLET 3G
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' UE

La sottoscritta Societa: NEW MAJESTICS.P.A.
Via Rossi Martini 41
26013 CREMA (CR)

dichiara sotto la propria responsabilita che il prodotto:
TIPO: RADIO SVEGLIA LED CON STAZIONE BAROMETRICA
MARCA:  MAJESTIC
MODELLO: RSW 401

@ costruito in conformita alle seguenti normative:

EN 55014-1:2006+A1: 2009+ A2: 2011
EN 55014-2:1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 55032:2012

EN 61000-3-2: 2014

EN 60065:2014

EN 55020:2010

EN 55020:2007 + A11: 2011

EN 61000-3-3: 2013

e soddisfa i requisiti essenziali richiesti dalla direttiva 2014/30/EU, dalla direttiva 2014/53/EU, dalla direttiva 2011/65/EU e dal
Regolamento Reach (EC) 1907/2006.

I" , Mod. , siamo a confermare che & costruito in conformita alle seguenti normative:

EN 55022:2010

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 55024:2010

EN 60950-1:2006 +A11:09 +A1:10+A12:11+A2:13
EN 50563:2011+A1:2013+Annex | of EC 278/2009

e soddisfa i requisiti essenziali richiesti dalla direttiva 2014/35/EU, dalla direttiva 2014/30/EU, dalla direttiva 2009/125/EC, dalla
direttiva 2011/65/EU e dal Regolamento Reach (EC) 1907/2006.

NEW MAJESTIC S.P.A.
Dean Lacchinelli

DATA PRODUZIONE: MARZO 2017
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INSTRUCTION MANUAL OF RSW 401 y)
LED WEATHER FORCAST RADIO ALARM CLOCK 2 MAJESTIC
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INSTALLATION
Plug the AC/DC adaptor to an AC household outlet, and then plug the DC jack to the back of the unit. Your clock radio is
ready to work for you.

BACKUP BATTERY INSTALLATION

1. Place your unit face down on a flat surface.

2. Slide and remove the battery cover at the bottom of your unit.

3. Insert one CR2032 lithium battery into the battery compartment with the “+” side facing up as indicated.
4. Replace the battery cover.

If AC power is interrupted, the LED display will go off and both the radio and the alarm will not function. The backup battery
will keep the time and all settings of your unit. Make sure a fresh CR2032 lithium battery is used. A fresh CR2032 battery
could backup your clock continuously for around 3 days.

SETTING TIME, 12/24HR TIME AND THE SNOOZE DURATION

Press SET once, the hour digits flash. Press a or ¥ to set the current hour (hold to advance rapidly).

Press SET again, the minute digits flash. Press a or v to set minutes.

Press SET again, the display shows “24Hr” and flashes, Press a or v to select “12Hr” or “24Hr” time format.

Press SET again, the display shows “05” and flashes, Press a or ¥ to select your snooze time from 5 to 60 minutes.
If no button will be pressed within 10 seconds, the unit will will exit the setting mode.

PwN =

Note: when 12-hour time format is selected, the P (PM) icon will appear on the lower middle time display to indicate the
afternoon time; there is no AM indicator.

SETTING THE ALARMS

1. Press AL 1.2 once, the A1 icon and the hour digits flash. Press a or v to set the alarm 1 hour.

2. Press AL 1.2 again to adjust minutes. Press a or v to set the alarm 1 minutes.

3. Press AL 1.2 again, LED displays “OFF” (alarm off). To select wake to sound sources, press a or ¥ to select :-

rd = wake-by-radio
bu = wake-by-buzzer
OFF = alarm off

4. Press AL 1.2 again, the A2 icon and the hour digits flash. Press a or ¥ to set the alarm 2 hour. Repeat step 2) and 3)
to set alarm 2.

5. Press AL1.2 again or no button around 10 seconds to exit alarm setting mode. When wake-to-radio or wake-to-
buzzer is selected, the related alarm is turned on, indicated by appearance of the A1 and / or the A2 icon on the left
side of the display.

STOPPING AND RESETTING THE ALARM TO COME ON THE NEXT DAY
When alarm 1 or 2 is sounding, the related A1 or A2 icon flashes. Press the AL 1.2 once to stop the alarm and reset it to
come on the following day.

Note: When alarm is sounding, press the o / NAP or RADIO / SLEEP will activate the nap timer or the radio and stop the
alarm for the day.

SNOOZE OPERATION (default snooze duration is 5 minutes)
When alarm is sounding, presses zz +% once, the alarm will be silenced and come on again after the set snooze duration.

Note: if your second alarm activates while the first alarm is sounding or it is in the snooze mode, the second alarm
overrides the first alarm (the first alarm is reset to come on the next day).

USING THE HI-LO DIMMER
Press Zz+X to adjust the brightness of the LED display.

USING THE NAP TIMER

1. Press a / NAP once, the display shows the nap icon and the default naptime “05” (5 minutes).

2. Press a / NAP again to select your desired naptime (5-15-30-45-60-75-90 minutes). It will exit to time display if no
button pressed for 5 seconds.

3. The nap icon lights up when the nap timer is counting. When the nap timer reaches 0, the alarm will sound and the nap
icon will flash. Press a / NAP once to stop the nap alarm , the nap icon will go off.

Note: if the nap time is set up then your alarm is sounding, your nap time will be cancelled automatically.
SETTING UP THE FM ANTENNA

Extend the FM wire antenna fully and vary the direction for best FM reception. Do not strip, alter or attach to other
antennas.
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LISTENING TO THE FM RADIO

To turn on the radio, press SLEEP/RADIO once, the display shows “ON” and then the radio frequency readings in
Mhz.

Press a / ¥ to tune the radio to a desired station. Press and hold a / ¥ to scan for the next clear station.

To adjust the volume, press VOL once, the display shows “L07”, press a / ¥ to adjust volume from L01 (minimum)
to L15 (maximum)

4. Press zz+% to turn off the radio.

2.
3.

Remark: keep your radio away from fluorescent lamps or other electronic devices, which may cause interference to the
radio.

USING THE PRESET MEMORY
This clock radio features a total of 10 preset memories of FM stations. These allow you to preset your favorite stations
and access them quickly.

1. Turn on the radio and select a radio station you like to memorize.

2. Press and hold the SET until “ME” appears and “01” flashes. Press SET once to store Memory 1.

3 Press a or ¥ to select another station you like to memorize. Then press and hold SET until “ME” appears and “01”
flashes. Press a or ¥ once, “02" appears. Press SET once to store Memory 02.

4. Repeat Step 2 to 3 to preset memories 3 through 10.

5. To access a preset station at any time, press the SET one at a time while the radio is on.

T0 USE THE SLEEP TIMER

Press the RADIO/SLEEP to enter the sleep mode. The sleep icon “SL” and the sleep time “05” (5 minutes) and will

flash on the display.

Press the RADIO/SLEEP again as needed to adjust the sleep timer from 5, 15, 30, 45, 60, 75, 90 & OFF minutes..

When the display changes back to show the time, press the RADIO/SLEEP twice to show the sleep time remaining.

The radio will play for the programmed sleep time and then shut off.

To turn off the radio before the sleep time has elapsed, press Zz *:: once.

arwN

TO USE THE WEATHER STATION
There is a built-in humidity sensor in your unit to make the weather forecast. There are four types of weather display in
your weather station:

SUNNY

SUNNY AND CLOUDY

) CLouDY

RAINY
6 6 6 6

Remarks: for better use of your weather station, place it at a location with open air circulation e.g. close by an open
window. Placing it at air-conditioned environment will affect its accuracy.

After your weather station is powered up, it will take around 24 hours to get stable. The weather icons on the display give
a reference to the next 12-24 hours weather conditions. It may not match with the current weather condition outside

TROUBLE SHOOTING

If your clock displays irrelevant time or does not function properly, which maybe caused by electro-static discharge or
other interference, unplug the DC jack to disconnect the AC power (and remove the backup battery). The clock radio will
be reset to default settings and you need to set it again.
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CARE OF YOUR PRODUCT
Place your clock radio on a stable surface, away from sources of direct sunlight or excessive heat or moisture.

2‘ Protect your furniture when placing your units on a natural wood and lacquered finish by using a cloth or protective
material between it and the furniture.

3. Clean your unit with a soft cloth moistened only with mild soap and water. Stronger agents such as Benzine, thinner
or similar materials can damage the surface of the unit. Make sure the unit is unplugged before cleaning.

4. Do not mix old and new batteries. Do not mix alkaline, standard (carbon-zinc), or rechargeable (nickel-cadmium)
batteries.

5. If the unit is not to be used for a prolonged period, such as a month or longer, remove the batteries to prevent
possible corrosion. Should the battery compartment become corroded or dirty, clean the compartment thoroughly
and replace the batteries.

SPECIFICATIONS

Alarm duration 1 hour (3-minute on, 9-minute off interval)
Snooze duration 5 to 60 minutes

Nap timer duration 5 minutes

Nap timer selections 5, 15, 30, 45, 60, 75, 90 minutes to OFF
Sleep timer selections 5, 15, 30, 45, 60, 75, 90 minutes to OFF
Volume LO1 (minimum) to L15 (maximum)

Preset Memories of radio 10

Default settings:-

Time format 24 hour

Time 0:00

Alarm 1 and 2 0:00

Volume LO7 (Level 7)
Snooze duration 05 (5 minutes)
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